Instrugcdes complementares

Adaptador de montagem
PTB 9

Para a montagem em angulo de montagem
ja existente (GM-17™)

(1]

Document ID: 55643




indice

indice

1

2 Montagem

Descricao do produto.... 3

2.1 Montagem do adaptador..........ccccceeeenieeeninenn.
2.2 Montagem do suporte anti-vibragéo..

3 ANEXO ....cccrieeienrinnnnnanns
70 I B - Vo (o1 =o7 o ToT o L TSSO U PP ORI
B2 DIMENSOES ...ttt ettt ettt ettt nean
3.3 Protecéo dos direitos comerciais .
3.4 Marcas registratas. ... ...coo i
Versao redacional: 2017-08-14
2 Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)

€160L1-Ld-€¥95S



55643-PT-170913

1 Descri¢éao do produto

Adaptador de montagem
PTB 9, modelo padrao

Adaptador de montagem
PTB 9, modelo a prova de
vibracoes

1 Descricao do produto

O PTB 9 é um adaptador de montagem para o sistema de medi¢ao
radiométrico MINITRAC 31 ou POINTRAC 31 (modelo curto com
46 mm/1.8in). O PTB 9 pode ser montado numa cantoneira GM-17
ja existente.

O modelo padrdo do PTB 9 para a montagem em um angulo de
montagem GM-17 j& existente.

Fig. 1: Adaptador de montagem PTB 9 montado

1 Adaptador de montagem PTB 9
2 Sensor radiométrico MINITRAC 31 ou POINTRAC 31 (modelo com
46 mm/1.8in)

Em aplicagbes com fortes vibragcdes, o adaptador de montagem PTB
9 pode ser equipado com um suporte anti-vibragéo.

Fig. 2: Adaptador de montagem PTB 9 montado com suporte anti-vibragdo

1 Adaptador de montagem PTB 9

2 Sensor radiométrico MINITRAC 31 ou POINTRAC 31 (modelo com
46 mm/1.8in)

3 Suporte anti-vibragdo

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™) 3



2 Montagem

2 Montagem

2.1 Montagem do adaptador
Adaptador de montagem Monte o adaptador e o sensor de acordo com o desenho a seguir:

PTB 9, modelo padrao Se nao indicado de modo diferente, todas as pecas fazem parte do
volume de fornecimento.

Fig. 3: Montagem do adaptador (modelo padrédo)

Porca sextavada M8 ou 5/16" (2 unidades)

Arruela de mola M8 ou 5/16" (2 unidades)

Arruela M8 ou 5/16" (4 unidades)

Parafuso - a cargo do cliente (2 unidades)
Recomendac&o: M12 x 30 ou 2" x 1%"

Arruela - a cargo do cliente

(recomendagdo: M12 ou 2", 4 unidades)

Adaptador de montagem PTB 9

Parafuso M8 x 30 (2 unidades)

ou parafuso 5/16" x 1%" (2 unidades)

8 Angulo de montagem para GM-17 (a cargo do cliente)
9 Porca sextavada - a cargo do cliente (recomentagdo: M12 ou 2", 2 unida-
des)

[$)] R NIVELVEEN

N O

Perigo:

A Antes de iniciar os trabalhos de montagem, assegure-se de que a
respectiva fonte de radiacao esteja fechada com seguranca. Proteja
o estado fechado do reservatério de protecao contra radiagoes
através de um cadeado para evitar que ele seja aberto acidental-
mente. Observe as instrugdes contidas no manual do reservatorio de
protecéo contra radiagdes.

1. Coloque o adaptador de montagem (6) no angulo de montagem
(8) ja existente, de acordo com a figura a seguir.

4 Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)

€160L1-Ld-€¥95S



55643-PT-170913

2 Montagem

Adaptador de montagem
PTB 9, modelo a prova de
vibracoes

O material de fixagao do adaptador de montagem nao faz parte
do volume de fornecimento.
Recomendamos parafusos de tamanho M12 ou 2".

Introduza os parafusos de fixagéo (4) com arruelas (5), de cima
para baixo, nos orificios do adaptador (6) e do angulo de monta-
gem (8).

Coloque por baixo duas arruelas (5) e aperte as porcas sextava-
das (9) nos parafusos (4).

Aperte os parafusos (4) com um torque de 60 Nm (44 Ibf ft).

Coloque o sensor no adaptador de montagem (6), conforme
mostrado na figura a seguir.

Introduza os dois parafusos (7) por baixo nos orificios do adapta-
dor de montagem (6).

Coloque, por cima, uma arruela (3) e uma arruela de retengéo (2)
em cada parafuso e aperte as porcas sextavadas (1) nos parafu-
sos (7).

Aperte os parafusos (7) com um torque de 15 Nm (11 Ibf ft).

Os sensores radiométricos MINITRAC 31 ou POINTRAC 31 no
modelo curto (46 mm/1.8 in) podem ser usados no lugar do sensor
GM-17.

O adaptador de montagem é construido de tal modo que os sensores
ja se encontram na posi¢éo correta apds a montagem.

2.2 Montagem do suporte anti-vibracao

Em aplicagbes com previsao de fortes vibragdes, o adaptador de
montagem pode ser equipado com um suporte anti-vibragao.

Se néo indicado de modo diferente, todas as pecas fazem parte do
volume de fornecimento.

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™) 5



2 Montagem

Fig. 4: Montagem do adaptador com suporte anti-vibragcdo

1 Parafuso M6 x 160 (2 unidades)

ou parafuso %" x 62" (2 unidades)

Arruela de retengao - Nordlock para M6 ou %" (4 unidades)

Placa de cobertura (1 peca)

Bracadeiras (2 unidades)

Placa de base (1 unidade)

Porca sextavada M8 ou 5/16" (2 unidades)

Arruela de retencao - Nordlock M8 ou 5/16" (4 unidades)

Parafuso - a cargo do cliente (2 unidades)

Recomendacgéo: M12 x 30 ou 2" x 114"

9 Arruela de retengdo - a cargo do cliente (recomendagdo: Nordlock M12 ou
15", 4 unidades)

10 Parafuso M8 x 30 (2 unidades)
ou parafuso 5/16" x 11" (2 unidades)

11 Porca sextavada M6 ou 5/16" (2 unidades)

12 Adaptador de montagem PTB 9

13 Angulo de montagem para GM-16 (a cargo do cliente)

14 Porca sextavada - a cargo do cliente (recomentagdo: M12 ou 12", 2 unida-
des)

ONOORANWN

Perigo:

A Antes de iniciar os trabalhos de montagem, assegure-se de que a
respectiva fonte de radiacdo esteja fechada com seguranca. Proteja
o estado fechado do reservatério de protecdo contra radiacdes
através de um cadeado para evitar que ele seja aberto acidental-
mente. Observe as instrugdes contidas no manual do reservatério de
protecdo contra radiagoes.

1. Coloque o adaptador de montagem (12) no angulo de montagem
(13) ja existente, de acordo com a figura a seguir.

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)

€160L1-Ld-€¥95S



55643-PT-170913

2 Montagem

2. O material de fixagdo do adaptador de montagem néo faz parte
do volume de fornecimento.

Recomendamos parafusos de tamanho M12 ou 2".

Introduza os parafusos de fixagéo (8) com arruelas Nordlock (9),
de cima para baixo, nos orificios do adaptador (12) e do angulo
de montagem (13).

3. Coloque por baixo duas arruelas Nordlock (9) e aperte as porcas
sextavadas (14) nos parafusos (8).

Aperte os parafusos (8) com um torque de 60 Nm (44 Ibf ft).

4. Coloque os parafusos (1), com uma arruela de retencao Nordlock
(2) cada, na placa de cobertura (3), nas duas bracadeiras (4) e
na placa de base (5).

5. Coloque o suporte anti-vibragdo no adaptador de montagem (12)
e enrosque os dois parafusos (1), pela frente, nos orificios do
adaptador de montagem (12).

Coloque uma arruela de retencao Nordlock (2) em cada um dos
parafusos (1) e enrosque as porcas sextavadas (11) nos parafu-
sos (1). Nao aperte ainda as porcas, deixando-as folgadas.

6. Coloque o sensor no adaptador de montagem (12), conforme
mostrado na figura a seguir.

Encaixe a parte inferior do sensor no suporte anti-vibragao pré-
montado.

7. Coloque uma arruela de retencao Nordlock (7) em cada um dos
dois parafusos (10) e introduza os parafusos, por baixo, nos
orificios do adaptador de montagem (12).

8. Coloque uma arruela de retencdo Nordlock (7) em cada parafuso
(10) e enrosque as porcas sextavadas (6) nos parafusos (10).

Aperte os parafusos (10) com um torque de 15 Nm (11 Ibf ft) para
fixar o sensor.

9. Aperte, por ultimo, os parafusos (1) do suporte anti-vibragdo com
um torque de 10 Nm (7.5 Ibf ft).

Os sensores radiométricos MINITRAC 31 ou POINTRAC 31 no
modelo curto (46 mm/1.8 in) podem ser usados no lugar do sensor
GM-17.

O adaptador de montagem é construido de tal modo que os sensores
ja se encontram na posi¢céo correta apds a montagem.

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™) 7



3 Anexo

3 Anexo

3.1 Dados técnicos
Dados gerais

Observe as informagdes apresentadas no manual de instrugdes do resectivo sensor de nivel de
enchimento da série SOLITRAC 31 e POINTRAC 31 e do reservatodrio de protegao contra radia-
¢6es montados

O material 316L corresponde a 1.4404 ou 1.4435

Materiais
— Adaptador de montagem 316L
- Suporte anti-vibragéo - Placa de 316L

cobertura e de base
— Suporte anti-vibragéo - Bragadeiras  Plastico PA
Peso
— Modelo padrao 2,8kg (6.2 Ibs)
— Modelo com suporte anti-vibragcao 3,8 kg (8.4 Ibs)
Torques de aperto

— Parafusos - fixacao, adaptador de 60 Nm (44 Ibf ft)
montagem (M12 ou '2")

— Parafusos - fixagao, sensor (M8 ou 15 Nm (11 Ibf ft)
5/16")

— Parafusos - suporte anti-vibragédo (M6 10 Nm (7.5 Ibf ft)
ou %4")

8 Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)

€160L1-Ld-€¥95S



55643-PT-170913

3 Anexo

3.2 Dimensoes

Adaptador de montagem, modelo padrao

103 mm
4.017)

| 10 o)l @
‘8

o

| o
o
U:‘DI IC\I:D / -I
|
| E|
o] \ o gk

| S
|
i N

179 mm 110 mm

(7.04") (4.33")

Fig. 5: Adaptador de montagem PTB 9, modelo padrao

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)




3 Anexo

Adaptador de montagem, modelo a prova de vibracoes

103 mm
4.017)

o=

7
Ele E _
HE = A i
@[S Sls |
=
N
120 mm 110 mm
(4.72") (4.33")
147 mm
(5.79")
179 mm
(7.04")

Fig. 6: Adaptador de montagem PTB 9, modelo a prova de vibragbes

10

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™)

€160L1-Ld-€¥95S



55643-PT-170913

3 Anexo

3.3 Protecéo dos direitos comerciais

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see
Www.vega.com.
VEGA Produktfamilien sind weltweit geschutzt durch gewerbliche Schutzrechte.

Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuel-
le. Pour plus d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad indus-
trial. Para mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

TnHnm npoaykummn dmpmbl BEIA 3awymiaotcst no Bcemy MUpy nNpaBamMu Ha MHTENMEKTyanbHyo
COBCTBEHHOCTb. [JanbHelLwyo nHOopMaLMio CMOTPUTE HA canTe www.vega.com.

VEGARFIF RE S IREH MR~ HURF
B —H{E BES N M <www.vega.com,

3.4 Marcas registradas

Todas as marcas e nomes de empresas citados séo propriedade dos respectivos proprietarios
legais/autores.

Adaptador de montagem PTB 9 ¢ Para a montagem em angulo de montagem ja existente (GM-17™) 11



Printing date:

As informages sobre o volume de fornecimento, o aplicativo, a utilizagao e condi-
¢Oes operacionais correspondem aos conhecimentos disponiveis no momento da
impresséao.

Reservados os direitos de alteragao C €

55643-PT-170913

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2017

VEGA Grieshaber KG Telefone +49 7836 50-0
Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Alemanha www.vega.com



	1 Descrição do produto
	2 Montagem
	2.1 Montagem do adaptador
	2.2 Montagem do suporte anti-vibração

	3 Anexo
	3.1 Dados técnicos
	3.2 Dimensões
	3.3 Proteção dos direitos comerciais
	3.4 Marcas registradas




